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1. En una sabateria hi ha 423 capses de botes, 126 capses de 

xancletes menys que de botes i 579 capses de sabates més que 
de xancletes. Quantes capses de sabates hi ha a la sabateria? 

 
 
 
 
 
 
 
 
2. En Ferran té a l'hort un total de 156 arbres fruiters, entre 

tarongers, llimoners i pomeres. Té 38 tarongers i 75 llimoners. 
Quantes pomeres hauria de plantar en Ferran per tenir 275 
arbres fruiters? 

 
 
 
 
 
 
 
3. La Maria té un joc de construcció de 600 peces. Ha fet un vaixell 

amb 140 peces i un avió amb 250 peces. Pot construir, a més, 
una casa amb 142 peces? 

 
 
 
 
 
 
 
 
4. Al curs de 4t de Primària ha organitzat una excursió al parc 

zoològic. Encara que hi falten alguns alumnes, si  n'hi ha 
apuntats 23 d'una classe i 19 d'una altra. Hi aniran amb un 
autocar de 50 places, amb 3 professors. Quantes places queden 
lliures al autocar? 

 


